11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.09.2018 04:02:09

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 16.09.2018 17:21:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298939/answer/299001




HoOprii menb. [llaHC caMOCTOATENHHOTO OTX0XKOEHUS KaMHS €CTh, HO HeOOobIIoN. 1 ueM [oJibllle OH
CTOUT B MOUETOYHHUKE, TEM OOJbIIE OTEK CTEHKA MOYETOYHUKA, TEM MEHBIIIE BO3MOXKHOCTD €TI0
oTxoxneHnus. [10aToMy, BO3MOKHO, Bam Bpau npaB. Onepanus 3anuMaeTt 15-20 MunyT. Yoauu.



